



Для любителей армянской кухни открывает свои двери гостеприимный ресторан «Ноев ковчег». Здесь всё напоминает о прогретой жарким солнцем древней Армении. Пышная роскошь оформления великолепно сочетается с комфортной и непринуждённой атмосферой, в которой так легко раствориться и потерять счёт времени. Нарядный и богатый, неповторимый и блестящий, такой самобытный и приветливый – этот ресторан манит в свои стены самых успешных людей столицы. В интерьере ресторана яркие краски, много золотой чеканки, дорогие ткани, резьба по дереву, низкие диванчики с множеством подушек, посуда ручной работы с уникальной росписью. В меню ресторана подлинная армянская кухня, представленная во всём многообразии. Половина блюд в меню готовится на открытом огне. Самое вкусное – это, безусловно, шашлыки и кебабы из баранины, телятины, свинины, птицы. Также здесь готовят безупречный кофе по-восточному – на раскалённом песке в медных джезвах. Вкусная еда никого не оставит равнодушным. В ресторане действует система скидок, а также доставка блюд.

Средний счёт – 2500 рублей.

Москва, Малый Ивановский переулок, д.9.